Gewinnspiel „Wie viele Standardbriefe (1 Blatt) passen in eine kleine Postkiste?“

LVZ Post GmbH, Druckereistraße 1, 04159 Leipzig, nachfolgend LVZ Post genannt,
veranstaltet am 12.09.2021 das Gewinnspiel „Wie viele Standardbriefe (Inhalt 1 Blatt) passen in eine kleine Postkiste?“ für alle Teilnehmenden des LVZ-Post-Gewinnspiels.
Die Teilnehmenden müssen aus den drei Antwortmöglichkeiten die richtige ankreuzen. Es gibt nur eine richtige Antwortmöglichkeit. Es werden drei  Gewinner/innen aus den Teilnehmern ermittelt.

Mit der Teilnahme an dem Wettbewerb durch Einsenden der Gewinnspielkarte erklärt sich der Teilnehmende mit den nachstehenden Teilnahmebedingungen und der Inhalteverantwortung einverstanden.
1. Was kann man gewinnen?
Einen Präsentkorb der Konsum Leipzig e.G,  einen Briefmarkenbogen Wunschbriefmarke (10 Einzelmarken) für den Versand von Standardbriefen deutschlandweit sowie 2 Tickets für ein Spiel des SC DHfK Handball Männer Bundesliga in der QUARTERBECK Arena Leipzig.
2. Wie kann man gewinnen?
Die Gewinnspielkarte muss ausgefüllt und unterschrieben werden. Die Abgabe ist ausschließlich während der Veranstaltungszeit des Konsum WESTFESTS am Stand der LVZ Post möglich.
Die Teilnahme am Gewinnspiel ist erfolgreich, wenn
– die Kontaktdaten (Vor- und Zuname, Straße, Hausnummer, PLZ, Ort) des/der
Teilnehmenden übermittelt werden,
– der Einsendeschluss eingehalten wird und 
– die richtige Antwort abgegeben wurde.
3. Wann beginnt und endet die Aktion?
Die Aktion startet am 12.09.2021 um 10:00 Uhr und endet am 12.09.2021 um 18:00 Uhr.
4. Wer darf teilnehmen?
Die Teilnahme ist kostenlos und jedem/jeder Teilnehmenden ab 18 Jahren erlaubt. Eine Teilnahme erfordert die wahrheitsgemäße Angabe der teilnahmerelevanten Daten. Gewinnspielvereine sowie automatisierte Gewinnspiel-Dienste sind nicht teilnahmeberechtigt.
5. Wer wird von der Teilnahme ausgeschlossen?
LVZ Post ist berechtigt, einzelne Personen von der Teilnahme auszuschließen, sofern berechtigte Gründe, wie z. B. Verstoß gegen diese Teilnahmebedingungen, Verstoß gegen die aktuell geltende DSGVO oder Manipulation etc., vorliegen und behalten sich außerdem die Einleitung rechtlicher Schritte vor. Angehörige und/oder andere, nicht von der LVZ Post GmbH, deren Tochter- und Subunternehmen Angestellte, sind von der Teilnahme ausgeschlossen.
Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
6. Wie werden die Gewinner/innen ermittelt?
Unter allen Teilnehmenden mit der richtigen  Antwort werden die Gewinner/innen durch Mitarbeiter/innen der LVZ Post GmbH durch per Zufall ausgelost. Die Ziehung findet im Nachgang der Veranstaltung statt. Barauszahlung oder Übertragung an Dritte ist ausgeschlossen. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
7. Wie erfahre ich, ob ich gewonnen habe?
Die Gewinnbenachrichtigung erfolgt über die angegeben Kontaktdaten per Post oder E-Mail. Für die Richtigkeit der angegebenen Kontaktdaten ist der Teilnehmende verantwortlich. Sollten die Gewinner/innen falsche Kontaktdaten übermitteln, so entfallen die Preise und in diesem Fall werden aus dem Kreis der gewinnberechtigten Teilnehmenden neue Gewinner/innen ausgelost.
8. Wie erhalte ich meinen Gewinn?
Der Präsentkorb kann in einer Konsumfiliale, nach Wahl und in Absprache, abholt werden. Die Tickets  werden der/dem Gewinner/in per Post an die angegebene Anschrift geschickt. Für den Erhalt des Wunschbriefmarkenbogens stellt der/die Gewinner/in sein Wunschmotiv via E-Mail an wunschbriefmarke@lvz.de zur Verfügung. Den fertigen Briefmarkenbogen werden der/dem Gewinner/in per Post an die angegebene Anschrift geschickt.

9. Vorbehaltsklausel
LVZ Post behält sich vor, die Aktion zu jedem Zeitpunkt ohne Vorankündigung und ohne Angabe von Gründen zu modifizieren, zu unterbrechen oder zu beenden. Von dieser Möglichkeit macht LVZ Post allerdings nur dann Gebrauch, wenn aus Gründen der höheren Gewalt, aus technischen Gründen (z.B. Viren im Computersystem, Manipulation oder Fehler in der Hard- und/oder Software) oder aus rechtlichen Gründen eine ordnungsgemäße Durchführung der Aktion nicht gewährleistet werden kann. LVZ Post haftet nicht für Verluste, Ausfälle oder Verspätungen, die durch Umstände herbeigeführt wurden, die außerhalb unseres Verantwortungsbereichs liegen. In begründeten Fällen kann der Gewinn durch gleichwertige Preise ersetzt werden.
10. Datenschutzbestimmungen
Es gelten die MADSACK-Datenschutzbestimmungen:
www.madsack.de/dsgvo-info.
LVZ Post speichert und nutzt die erhobenen Daten ausschließlich für die Durchführung der Aktion. Nach Ablauf der Aktion behält sich LVZ Post vor, die Daten weiter zu speichern und für andere Werbezwecke weiter zu verwenden. Sie können der weiteren Verwendung Ihrer Einsendung formlos per E-Mail (info@lvz-post.de) mit Angabe Ihrer Kontaktdaten, bis zum 21.09.2021 widersprechen.
